
Укажите специальность, на которой обучается студент

109 ответов

Испытываете ли вы трудности в обучении, если да, то какие?

109 ответов

ПРОФЕССИОНАЛИЗМ ПЕДАГОГОВ
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

"Удовлетворенность студентов
обучением в колледже"
109 ответов

Копировать

Лечебное дело
Сестринское дело
Акушерское дело
Фармация12,8%

31,2%

56%

Копировать

нет, не испытываю трудностей
да, высокая нагрузка
да, отсутствие интереса к
дисциплинам
да, ухудшилось состояние
здоровья
да, трудности в общении с
одногруппниками
да, трудности в общении с
педагогами

17,4%

68,8%

Копировать

0
1
2
3
4
5

56%

30,3%



ОБОРУДОВАНИЕ КАБИНЕТОВ
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

САНИТАРНО-ГИГИЕНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

ОБЕСПЕЧЕННОСТЬ УЧЕБНИКАМИ И ПОСОБИЯМИ 
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

Копировать

0
1
2
3
4
5

9,2%

51,4%

33%

Копировать

0
1
2
3
4
5

18,3%

75,2%

Копировать

0
1
2
3
4
5

51,4%

21,1%

13,8%



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ОБУЧЕНИЯ
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

ОРГАНИЗАЦИЯ ДОСУГОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ 
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРАКТИК
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

109 ответов

Копировать

0
1
2
3
4
5

13,8%

50,5%

28,4%

Копировать

0
1
2
3
4
58,3%

45%

21,1%

13,8%

Копировать

0
1
2
3
4
5

67,9%

14,7%



УСЛОВИЯ ПРОЖИВАНИЯ В ОБЩЕЖИТИИ
Оцените степень вашей удовлетворенности (0 - затрудняюсь
ответить, 1 – не удовлетворен, 5 – удовлетворен полностью):

107 ответов

Удовлетворены ли Вы организацией учебного процесса? 

109 ответов

Удовлетворены ли Вы организацией свободного времени? 

109 ответов

Копировать

0
1
2
3
4
5

18,7%

34,6%

16,8%

20,6%

Копировать

Да, удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

8,3%

27,5%

60,6%

Копировать

Да, удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить8,3%

31,2%

58,7%



Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с
администрацией? 

109 ответов

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями с педагогами? 

109 ответов

Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями между
студентами? 

108 ответов

Копировать

Да, удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

7,3%

13,8%

76,1%

Копировать

Да, удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

15,6%

78,9%

Копировать

Да, удовлетворен
Частично удовлетворен
Не удовлетворен
Затрудняюсь ответить

13,9%

80,6%



Удовлетворяет ли Вас информационное содержание сайта
колледжа?

109 ответов

Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса
в колледже?

109 ответов

Как бы Вы оценили качество образования, которое дает
колледж?

109 ответов

Копировать

да, полностью
удовлетворяет частично
нет, не удовлетворяет
не пользуюсь сайтом
колледжа

8,3%

89%

Копировать

недостаточное количество
часов, выделяемых для зна…
отсутствие необходимой
материально-технической б…
перегруженность аудиторий
несоответствие изучаемых
дисциплин получаемой спе…
недостаточное количество
практических занятий
проблем нет

9,2%

48,6%

11%

23,9%

Копировать

отличное
хорошое
удовлетворительное
неудовлетворительное11%

42,2%

45,9%



Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг в
колледже?

109 ответов

Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в
колледже?

109 ответов

Если бы Вам представилась возможность еще раз выбрать
учебное заведение для обучения, выбрали бы Вы наш
колледж?

109 ответов

Копировать

да
нет

97,2%

Копировать

да
нет

10,1%

89,9%

Копировать

да
скорее да, чем нет
скорее нет, чем да
нет12,8%

38,5%

42,2%



Рекомендовали бы Вы колледж своим друзьям, знакомым и
родственникам для получения качественного образования?

109 ответов

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать

да
скорее да, чем нет
скорее нет, чем да
нет

33,9%

51,4%

 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1BSoP_rs5rdiYe-nA3UuESUCJkTC58uiy-zeZghqqmsU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



